

综合·要览

《经济日报》头版刊文报道我市不断加大创业创新扶持力度,助推经济增长

河南洛阳: 优化服务让创业活力竞相迸发

■ 编者按

昨日,《经济日报》头版刊发《河南洛阳:优化服务让创业活力竞相迸发》一文,对我市不断加大创业创新扶持力度,让各类人才的活力在洛阳充分迸发,助推经济实现逆市增长进行报道。本报今日全文转发,敬请关注。

□《经济日报》记者 夏先清 实习生 王佳宁

从以发展重工业为主到扶持小微企业,从传统产业“称霸”到电商“新贵”频出——河南省洛阳市不断加大创业创新扶持力度,今年前三季度,洛阳市地区生产总值同比增长8.9%,实现了经济逆市增长。

近日,记者走进洛阳国家大学科技园众创空间,处处感受到忙碌的创业氛围。“没有人强迫你加班,但看到其他团队都在拼命,奋斗精神自然就被唤醒了。”一名创业者说,“这里有现成的场地、电脑、文件柜等,水电免费,我们只租办公席位,大大降低了运营成本。”

“让创新创业者有底气、少麻烦、早成功、多赚钱,是检验服务创业创新成效的第一标准。”河南省委常委、洛阳市委书记陈雪枫表示,“我们将继续大力



七二五所钛管生产线(资料图片)

推进开放招商、服务企业、优化环境三大举措,让各类人才的活力在洛阳充分迸发、智慧在洛阳充分涌流、价值在洛阳充分实现。”

洛阳国家大学科技园内的国家级众创空间黑石咖啡,场地面积3000平方米,目前已吸引40余个创业团队进驻。咖啡是“佐料”,创业创新才是“主

菜”。黑石咖啡众创空间突破固定办公场所的创业模式,以咖啡厅为载体,打造了一个开放的办公、交流场所。同时,其配套的创业苗圃为有发展需求的团队、项目提供帮扶,全面提供工商注册、专利免费咨询、云服务器租用等服务。

类似的创业平台在大学科技园里

已不在少数。近年,洛阳国家大学科技园加快推进企业孵化,一系列孵化育成、技术支持、政策咨询等创业服务,帮助企业发展渡过了一个又一个难关。

洛阳企业在创业创新时,注重跟着市场走。第七二五研究所是隶属于中国船舶重工集团公司的军工单位,自“十二五”以来,每年自主投入2亿元以上作为科研经费,申请专利1300多项。“一切都要围绕市场转,才能真正实现科研工作和产业发展的‘无缝对接’。”七二五所所长马玉璞说,目前,七二五所已形成了从海绵钛到钛铸件装备制造完整的钛产业链。

“在转型的大趋势和政策支持下,企业升级新业态也成为不可逆转的潮流。”洛阳哈他网络科技有限公司负责人陈玉青说。从单一借助淘宝平台,到如今集健身社区、门户网站和B2C商城于一体的综合型瑜伽产业平台,哈他电子商务的发展颇具代表性。该公司在洛阳设立了物流园区,实现了ERP订单优化分配、快递费智能结算、信息实时上传的信息化物联网模式。目前,园区平均每天出港包裹量10000包,占洛阳市总出港量的16%。哈他明年计划投资4.5亿元筹建中原首家现代化电子商务物流园,推动洛阳电子商务发展。

文明出行 路路畅通

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团

努力打造中原经济区
重要增长极 文化示范区 最佳宜居地 开放创新城

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团